
  

  

 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE č. SZFB-DK-R/06/2023-2024 

 
PACEK Marek, KRP: 12456, Snipers Bratislava, Jaroslavova 12, 85101 Bratislava 
 
 

V disciplinárnom konaní vo veci napadnutia súpera na hracej ploche v zápase juniorskej extraligy 
(JEX) 8.kolo / číslo zápasu 444 dňa 29.10.2023 medzi Snipers Bratislava a FBC Predator Sabinov, 
Disciplinárna komisia SZFB (ďalej len „DK“) v súlade s Disciplinárnym poriadkom SZFB (ďalej len „DP“)  
Čl. 4.7. zastavuje disciplinárne konanie voči Pacekovi Marekovi.  

 
 

Odôvodnenie: 
DK po dôkladnom preskúmaní prípadu, na základe získaných vyjadrení, stanovísk a po vzhliadnutí 

videozáznamu mala za dostatočne preukázané, že hráč družstva juniorov  Snipers Bratislava Pacek Marek 
sa síce dopustil priestupku voči pravidlám florbalu, ale nie spôsobom, ktorým by mu mala byť zastavená 
ďalšia športová činnosť. DK vzala do úvahy aj skutočnosť, že sa hráč nezúčastnil nasledujúceho zápasu JEX 
dňa 05.11.2023 medzi Tsunami Záhorská Bystrica a Snipers Bratislava a tiež zápasu regionálnej ligy 
dorastencov Bratislava dňa 04.11.2023 medzi Tsunami Záhorská Bystrica a Snipers Bratislava. 

 Na základe vyššie uvedeného DK rozhodla tak, ako je uvedené vo výrokovej časti rozhodnutia.  
 
 
Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa v zmysle čl. 6 DP do 15 dní odo dňa doručenia 
rozhodnutia DK, a to k príslušnému odvolaciemu orgánu.  
 

 

 

 

S pozdravom 
 
Mgr. Pavol Vrábeľ 
PREDSEDA DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE 

 

 

 

Na vedomie: Ekonomický a personálny úsek SZFB, zákonný zástupca hráča  

 

Košice 06.11.2023 

Slovenský zväz florbalu 
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